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ATA CENTO E CINQUENTA E SEIS DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM VINTE E SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal  de Pelotas com a presença dos vereadores  Ivan Duarte (PT),  Vítor  Roger 
Machado Ney (Roger Ney) (PP), Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), Carlos 
Alberto  Santos  Passos  (Beto  da  Z3)  (PT)  e  Ézio  Moreira).  Por  haver  quorum regimental  no 
Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza,  o  Presidente Vereador  Professor  Adinho declarou 
abertos os trabalhos às oito horas e trinta e cinco minutos e solicitou ao Vereador Beto da Z3 para 
que, atuando como secretário ad hoc, dê conhecimento ao Plenário sobre o que se encontra no 
expediente. Não se registrou a existência de matéria a ser lida no EXPEDIENTE. Também não se 
registrou a existência de matéria no SUMÁRIO. O Presidente Vereador Professor Adinho lembrou 
ao Plenário que, em virtude do feriado de Natal, seriam realizadas duas sessões nesta data. No 
horário  do  GRANDE  EXPEDIENTE,  o  Vereador    Professor  Adinho   abordou  a  questão  da 
distribuição dos royalties do petróleo, dizendo já ter encaminhado ao deputado federal Fernando 
Marroni  (PT)  a  sugestão  de  um projeto  de  lei  que  determine  a  utilização  dos  mesmos para 
financiar  a  estrutura  dos  setores  da  saúde  e  da  educação,  federalizando  os  salários  dos 
profissionais que atuam nessas áreas e, com isto,  melhorando a qualidade  no atendimento  ao 
público. O Vereador José Inácio Lopes de Jesus (Zequinha) (PDT) reiterou críticas ao projeto de 
lei  encaminhado  pela  Prefeitura  concedendo  incentivos  fiscais  e/ou  materiais  a  empresas da 
iniciativa privada.  Disse que também a opinião pública é contrária à iniciativa. Por outro lado, 
comentou a paralisação dos ônibus da empresa Santa Rosa, nesta manhã, lamentando que a 
ganância dos empresários do transporte coletivo acabem penalizando os usuários. Por fim, falou 
sobre o quanto aprendeu na Câmara e sobre o quanto sai motivado, agradecendo às parcerias e 
à  amizade  dos  colegas.  Em  QUESTÃO  DE ORDEM,  o  Vereador  Idemar  Barz lembrou  aos 
integrantes da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) que, em virtude da realização de duas 
sessões  nesta  data,  será  necessária  a realização de uma reunião  para a análise  dos novos 
projetos que chegaram à Casa.  A sessão foi  SUSPENSA às nove horas para uma reunião dos 
vereadores e REABERTA às dez horas e dez minutos. O Presidente Vereador Professor Adinho 
comunicou ao Plenário que as duas sessões ordinárias marcadas para esta data serão realizadas 
amanhã, tendo em vista a realização de audiência pública, no Plenário, após o término desta 
sessão. Não se verificou a existência de matéria para discussão preliminar na PAUTA. Constatada 
a  existência  de  quorum deliberativo,  deu-se  início  à  ORDEM DO DIA sob  a  presidência  do 
Presidente Vereador Professor Adinho, secretariada pelo Vereador Beto da Z3, que atuou como 
secretário  ad hoc,  e com a presença dos vereadores  Ivan Duarte (PT), Waldomiro Lima (PRB), 
Roger  Ney  (PP),  Zequinha  (PDT),  José  Sizenando  (PPS),  Idemar  Barz  (PTB),  Ézio  Moreira 
(PSDB), Eduardo Macluf (PP) e Pedro Godinho da Silva (Pedrinho) (PSD).  O  Projeto de Lei nº 
5362/2012 – Mensagem nº 062/2012, da Prefeitura Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a 
prorrogar  contratos administrativos celebrados com base na Lei  municipal  nº  5.909/2012,  por  
tempo determinado, para atender necessidade temporária de excepcional interesse público, com 
atuação  na  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  e  dá  outras  providências;  o  Projeto  de  Lei  nº 
5363/2012 – Mensagem nº 063/2012, da Prefeitura Municipal,  que Autoriza o Poder Executivo a 
prorrogar contratos administrativos com base na Lei municipal nº 5.747/2010, para atuarem na 
Secretaria  Municipal  de Saúde,  e  dá outras providências;  o  Projeto de Lei  nº  5464/2012,  do 
Vereador Zequinha, que  Declara de Utilidade Pública a Federação Sul-riograndense de  
Umbanda  e  Cultos  Afro-brasileiros e  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  5357/2012,  do 
Vereador Milton Martins,  que Dá o nome de Diácono Jorge Jaime Zandoná à atual  rua Dois da 
vila dos Municipários, no bairro das Três Vendas, na cidade de Pelotas (RS) foram aprovados por 
unanimidade em redação final.  Em QUESTÃO DE ORDEM, o Vereador Idemar Barz comunicou 
que, por acordo dos seus membros, a CCJ se reunirá amanhã. Convidou os presentes para a 
audiência  pública  que às  onze horas  desta  data,  tendo  por  local  o  Plenário  da Câmara,  vai 
homenagear  o  atleta  Gabriel  Dias.  Em  QUESTÃO  DE  ORDEM,  o  Vereador  Milton  Martins 
(Miltinho)  (PT) chamou a atenção dos demais vereadores para o prazo de apresentação das 
emendas  ao  Orçamento  do município,  que  se  encerra  às  catorze  horas  desta  data.  Não  se 
verificou a  existência  de inscrições em  COMUNICAÇÕES e  nem em   COMUNICAÇÕES DE 
LÍDER.  Às  dez horas  e  quinze minutos,  o  Presidente  Vereador    Professor  Adinh  o   declarou 
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encerrados os trabalhos e convocou os vereadores para a sessão ordinária do próximo dia vinte e 
sete de dezembro de dois mil e doze, quarta-feira, às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos 
foram presididos  pelo  Presidente  Vereador  Professor  Adinho  e  pelo  Primeiro  Vice-Presidente 
Vereador Beto da Z3 e secretariados pelo Primeiro Vice-Presidente Vereador Beto da Z3 e pelo 
Vereador  Zequinha, que  atuaram como secretário  ad hoc. Do que eu, Milton Martins,  Primeiro 
Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo 
Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo 
com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira

Presidente

Vereador Milton Martins Vereador Adalim Medeiros

Primeiro Secretário Segundo Secretário
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